
 

 
ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
від 29.12.2023 № 176 

м. Золотоноша 

 

Про створення комісії   

 

 На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 

№1413 ,,Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від19.03.2022 №333 та від 30.08.2022 №977’’, з метою своєчасного виріщення 

питань, пов’язаних з  компенсацією за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб в домоволодіннях на території Золотоніської 

територіальної громади, керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Створити комісію у складі :  

Флоренко О.А. – голова комісії, заступник міського голови; 

Козицька Л.О.  – секретар комісії, адміністратор відділу ,,Центр надання 

адміністративних послуг’’; 

члени комісії:  

Харін А.В.  – начальник управління ЖКГ;  

Лукомська Т.Е. – начальник управління праці та соціального захисту 

населення; 

Сизько Д.В.          – начальник юридичного відділу; 

Головань Л.Б.      – начальник відділу зв’язків з громадою; 

Холоділіна Л.К.  – завідувач сектору комунального майна управління ЖКГ; 

Ткаченко В.А.      – головний спеціаліст виконавчого комітету Золотоніської 

міської ради; 

Антипович М.Б.      – начальник відділу муніципальної інспекції; 

Старости відповідних старостинських округів; 

Голови відповідних квартальних комітетів, за згодою. 

      2. Комісії: 

2.1.  Проводити перевірку достовірності наведених у повідомленні або 

заяві відомостей шляхом відвідування місць розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, зокрема з метою перевірки факту розміщення таких осіб, 

ідентифікації осіб шляхом пред’явлення ними паспорта громадянина України, 

свідоцтва про народження малолітньої дитини, посвідки на постійне 



проживання (зокрема електронне відображення інформації, що міститься у 

таких документах), довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 

або електронної довідки, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення і 

взяття на облік такої особи, перевірки факту безоплатного розміщення таких 

осіб, кількості розміщених осіб та умов їх проживання. 

         2.2.  Інформацію про результати перевірок щомісячно надсилати до 

Мінреінтеграції та Представництва відповідної організації, зокрема 

міжнародної.  

     3. Контроль за виконанням розпорядження покласти  на заступника міського 

голови Флоренка О.А. та управління житлово-комунального господарства 

(Харін А.В.). 

 

 

Секретар ради                                                                    Наталія СЬОМАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Артем Харін 23093 


